NAXTGDAT A
CHB-C-N

EmES: 3501040

T/OOCMOSEVHRATUSIVRIAVAF Y AXT,

RIGE2048x1E° 0 )1, Ethernet/ > &2 7 T — 2R,
OAVRT D AT LARMEOFNHIE R E

et

FESTO

s
s
L]
TF—R—h
BE &
Y REE 20480 IIIZ A >
oIl X 0.014 mm
B RAT CMOS line scan
Y OBRKEEERE 8,500 Hz
BARTANZTOT S LK 256
BRETOTSLABIE)DBRREATE 1
BATHEYTOERDIBEDRAK 8
NI Nge )
AoV N 1-9999999
Al 3 CheckOptiV 7 R T FIZD2WVWT
BMBEEE 1 mm
BRABmEE RINDEEEAKICE>TERYET,
&/NEBmt 0.5 mm
BABEE 25 mm
ESHEE DC 24V
HREEZH -15 %/ +20 %
ERAELBEOENICETAERBE 400 mA
A1 —X 4AE 1 —X
BAF v RILH Y OBRKEBER 1.3A
BRHOFIR 700 mA
R, #0217 759
ER EHAR M18x1
BiR, SR 4
EROBRAN—ZILER 3A
FOFITI—BAVRTI—R, ERODRAT TS9VT Y N

FOFITI—BRAVRTI—A, EHEAN

M12x1, AJ— R ( EN 61076-2-101 )

TOF1II—BRAVRTI—R, EVISE

5

TOFII—BAVRTI—ADBRI—ZILER

1.9A

NYTTIT74—B—AVRTI—R, BERZAT

7Z9VTrv s

NYTT7I74—R—AURTI—R, EHEHR

M12x1, AJ— R ( EN 61076-2-101 )

NYTTI74—R—A VR TI—R, EVIBE

5

NYTT7ITA—BAVETI—AOBERM—RILER 1.9A

PLCAV BT I—R, BERDRAT 72097 v N

PLCA>R7I—XR, EHAX M16x0,75

PLCA > 27 T—R, B/IHRE 24

PLCAVBT7I—ADBARN—ZILER 09A

H HmEFEAEELWTT
ELVHRTYN, FEAFEHE>TVET
HmABE>TVWET

WxrxREAI NO—F
KXY £— "B
HHTS—

B EERELE

03.11.2020 - ZE XK - Festo SE & Co. KG

1/2



FESTO

"R &
PLCEJR
WESATLAOY NO—-F/RRBRITICHERATR
AR BEEEH1
BEEH2FITY 70T 5 Abit2
AL —
FRDIEHAL TN EAR—N
HAERARZR—KNARNY T
NEBEHRET OY Z A3bit
*—-70OvY
ZATZLF T YD bit0
TO9SLF T VY bit1
ADSH IEC 61131-2, B4 71
Ethernetf 2 7 I— R, EHORA T TS0VTY N
Ethernetf > % 7 I — R, B h R M12x1, DJ— K ( EN 61076-2-101 )
Ethernetf > &2 7 T — R, B/ 4
Ethernetf &7 I—X, 70K TCP/IP
Ethernetf > X 7 I — R, EiXFE 10/100 Mbit/s
Ethernet{f > 27 T — X, #4E i
ragsz2y
IVOA—BRAVRTI—X, BEHEORAT TS0VT YN
I>OA—RA2RTI—R, ERAR M16x0,75
IR AURTI—R, SHEHR 8
I>O-XRA4R71—2X, 7083 RS485
TA—=ILRNARA AT I—AICEL TOER EfEThTOWEEA
Ethernetf &2 7 I—X, 70Kl CANEHR—REhTVWELRA
Material housing BETILZES
Material cover BETILZES
ME RoHSXt it
Bt A% [
V) BES
ToteH
3EWXLXH 60 mm x 164 mm x 256,9 mm
ARF ¥ > RILTEWxH 59,2 mm x 40 mm
R 2,325 g
BEBE -5..45°C
REBE -20...70 °C
RELH P64
FRAE RCM Mark
KC mark KC-EMV
CENX—7 EU-EMVA A RS 1 > ZEHL
BEERE NIRRT B RES—IL R

ARERRY 7 - BEARER
R4

HEMENE—T T4

DAD Y )—71('JADE : DIN EN 62471:2009-03 )

MRS

BEELAJL2 (FN 942017-48 & T'EN 60068-2-6 ) TOHIET A ~

MM

BETAN : BEEL /L2 (FN 942017-58 & OFEN 60068-2-
27THEHL )

ELEEEA. IR IE

Protective extra-low voltage with safe disconnection (PELV)

B9 S A : CRC

2-BEANLARERL

03.11.2020 - ZE XK - Festo SE & Co. KG

2/2



